
Form No. 3395-726 Rev B
CE-skyddsett
Groundsmaster® 7200/7210-trekkenhet med 152 cm gressklipper
med sideutslipp
Modellnr. 30658

Installasjonsveiledning

Sikkerhet
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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre gressklipperen.

Øyebolt 12 Rem 1 Monter settets rem og øyebolt.

Skydd for øyebolt 13 Låseskive 1 Montere skyddet for øyebolten.

Drivakseldeksel 1
Låseskive (⅜ tomme) 4
Sekskantskrue (⅜ x ¾ tomme) 44
Gummitetning 1

Montere drivakseldekselet.

Deksel for venstre klippeenhet 1
Gummitetning 2
Sekskantflensskrue (5/16 x ¾ tomme) 1
Låseskive 1

5
Holdemutter 2

Montere dekselet for venstre
klippeenhet.

Midtre klippeenhetsdeksel 1
Sekskantflensskrue (5/16 x ¾ tomme) 26
Låseskive 2

Montere deksel for innvendig
klippeenhet.

Høyre skydd 1
Høyre klippeenhetsdeksel 1
Sekskantskrue 27
Flensmutter 2

Montere det høyre skyddet.

Sekskantskrue (M8) 1
Sekskantflensskrue (5/16 x ¾ tomme) 1
Flat skive (5/16 tomme) 1
Låseskive 2

8
Stor holdemutter 1

Montere høyre klippeenhetsdeksel.

Skyddenhet 19 Sekskantlåsemutter 1 Monter skyddenheten.

Media og ekstradeler
Beskrivelse Ant. Bruk

Installasjonsveiledning 1 Referanse for installering av sett

Delekatalog 1 Bruk som referanse for delenumre
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1
Klargjøre gressklipperen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate, senk

klippeenhetene og aktiver parkeringsbremsen.
2. Senk klippeenheten til en klippehøyde på

2,5 cm, flytt gassen til SAKTE-stillingen, stopp
motoren, sett på parkeringsbremsen og ta
nøkkelen ut av tenningen.

3. Fjern de to remdekslene fra oversiden av
klippeenheten og avhend dekslene.

4. Fjern eventuelt rusk fra oversiden av
klippeenheten.

2
Montere settets rem og
øyebolt
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Øyebolt

1 Rem

Prosedyre
1. Frigjør spenningen på gressklipperremmen.
2. Fjern de tre mutterne, skivene og låseboltene

som fester festebrakettene til klippeenhetens
girkasse (Figur 1).

Merk: Drivakselen må ikke fjernes fra
girkassen.

g026735

Figur 1

1. Mutter 3. Låsebolt
2. Skive

3. Snu girkassen opp ned, fjern den eksisterende
øyebolten og monter settets øyebolt (Figur 2).

g028815

Figur 2

1. Settets øyebolt 2. Girkasse

4. Fjern remmen som går på høyre side av
klippeenheten og monter settets rem på samme
sted (Figur 3).

g028818

Figur 3
Remføringskonfigurasjon

1. Settets øyebolt (etter at girkassen er montert)

5. Monter girkassen (se Figur 1).
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3
Montere skydd for
øyebolten
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Skydd for øyebolt

1 Låseskive

Prosedyre
1. Fjern muttere og skiver fra låseboltene som

fester fronten av girkassens monteringsbraketter
til klippeenheten (Figur 4).

g026735

Figur 4

1. Mutter 3. Låsebolt
2. Skive

2. Ved å bruke mutterene du fjernet i det forrige
trinnet, monterer du skyddet for øyebolten på
girkassens monteringsbraketter (Figur 5).

g029261

Figur 5

1. Mutter 4. Holdemutter
2. Skive 5. Låsebolt
3. Skydd for øyebolt
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4
Montere drivakseldekselet
Ikke påkrevd for Groundsmaster 360

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Drivakseldeksel

4 Låseskive (⅜ tomme)

4 Sekskantskrue (⅜ x ¾ tomme)

1 Gummitetning

Prosedyre
Monter drivakseldekselet på girkassen med fire
låseskiver og fire sekskanthodeskruer Figur 6.

Merk: Gummitetningen brukes til å stoppe skrangling
når et annet deksel plasseres over den.

g029262

Figur 6

1. Sekskantskrue 3. Drivakseldeksel
2. Låseskive 4. Gummitetning

5
Montere dekselet for
venstre klippeenhet
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Deksel for venstre klippeenhet

2 Gummitetning

1 Sekskantflensskrue (5/16 x ¾ tomme)

1 Låseskive

2 Holdemutter

Prosedyre
Monter dekselet for venstre klippeenhet (Figur 7).

Merk: Hullet på klippeenheten for sekskanthodebol-
ten må forstørres til 11,2 mm.

g029263

Figur 7

1. Holdemutter 4. Skive
2. Knott 5. Holdemutter og borehull
3. Sekskanthodebolt 6. Deksel for venstre

klippeenhet
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6
Montere midtre
klippeenhetsdeksel
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Midtre klippeenhetsdeksel

2 Sekskantflensskrue (5/16 x ¾ tomme)

2 Låseskive

Prosedyre
Monter midtre klippeenhetsdeksel (Figur 8).

g029264

Figur 8

1. Mutter 3. Knott
2. Midtre klippeenhetsdeksel 4. Holdemutter

7
Montere det høyre skyddet
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Høyre skydd

1 Høyre klippeenhetsdeksel

2 Sekskantskrue

2 Flensmutter

Prosedyre
Monter det høyre skyddet på høyre klippeenhetsdeksel
som vist i Figur 9.

g029265

Figur 9

1. Sekskantskrue 3. Høyre klippeenhetsdeksel
2. Høyre skydd 4. Flensmutter

6
 



8
Montere høyre
klippeenhetsdeksel
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Sekskantskrue (M8)

1 Sekskantflensskrue (5/16 x ¾ tomme)

1 Flat skive (5/16 tomme)

2 Låseskive

1 Stor holdemutter

Prosedyre
1. For klippeenheter uten et montert

gressoppsamlingssystem: Monter den høyre
skyddenheten (Figur 10).

Merk: Du må bore et hull i rammen på
klippeenheten for å montere den nedre bolten
og holdemutteren. Se Figur 13 og Figur 14.

g029266

Figur 10

1. Høyre skyddenhet 4. Bolt
2. Bolt 5. Holdemutter
3. Knott

2. For modeller med et gressoppsamlingssy-
stem: Monter det høyre skyddet (Figur 11).

Merk: Du må bore et hull i det eksisterende
gressoppsamlingsskyddet, en del av CE-settet
for gressoppsamling, for å kunne montere det
høyre skyddet korrekt. Se Figur 12 for å bore
hullet på toppen av gressoppsamlingsskyddet.
Du kan også bruke det høyre skyddet som en
mal for å dobbeltsjekke borposisjonen.

Merk: Du må bore et hull i rammen på
klippeenheten for å montere den nedre bolten
og holdemutteren. Se Figur 13 og Figur 14.

g029267

Figur 11

1. Låsepinne 6. Skive
2. Skive 7. Gressoppsamling
3. Bolt 8. Holdemutter
4. Høyre skydd 9. Gressoppsamlingsskydd

(en del av CE-settets
gressoppsamling)

5. Bolt

g029273

Figur 12

1. 12,7 mm 3. 11,1 mm borehull
2. 10,9 mm
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3. Marker senteret til hullet i nedre klaff foran på
dekselet, fjern dekselet og bor et 1,12 cm hull
Figur 13.

g028773

Figur 13

1. Marker hullet her.

4. Fest dekselet med verktøyet som medfølger
(Figur 14).

g028774

Figur 14

1. Sekskantskrue 3. Låsepinne
2. Skive 4. Holdemutter

9
Montere skyddenheten
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Skyddenhet

1 Sekskantlåsemutter

Prosedyre
1. Fjern det fremre dekselet fra maskinrammen,

nær bremsespaken.
2. Fjern bolten og mutteren som fester

bremseakselbraketten (Figur 15).
3. Monter skyddet og monter sekskantlåsemutteren

(Figur 15) løst gjennom det store fremre hullet
i rammen.

4. Monter bolten og mutteren du fjernet tidligere,
gjennom skyddet og stram (Figur 15).

g028775

Figur 15

1. Skyddenhet 4. Mutter
2. Maskinramme 5. Sekskantlåsemutter
3. Bolt

5. Stram den store sekskantlåsemutteren.
6. Monter rammedekselet.
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Notat:

 



Notat:

 



Sammenstillingserklæring
Modellnr. Serienr. Produktbeskrivelse Fakturabeskrivelse Generell beskrivelse Direktiv

30658 Ingen og oppover CE-skyddsett CE KIT 60 SD DECK
W/FRENCH GUARD Verneplatesett 2006/42/EF,

2000/14/EF

Relevant teknisk dokumentasjon er utarbeidet i henhold til kravene i del B av vedlegg VII til directiv 2006/42/EF.

Vi påtar oss å overføre, som svar på henvendelser fra nasjonale myndigheter, relevant informasjon om dette
delvis fullførte maskineriet. Informasjonen vil bli overført elektronisk.

Maskineriet skal ikke tas i bruk før det er integrert i godkjente Toro-modeller som indikert på tilknyttede
samsvarserklæringer og i samsvar med alle instruksjoner. Når dette er tilfelle, kan det erklæres i samsvar
med alle relevante direktiver.

Godkjent: Autorisert representant:

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

John Heckel
Overordnet ingeniørsjef Tel. +32 16 386 659
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
October 3, 2018

 



 




